

Красноярская транспортная прокуратура об ответственности за заведомо ложный вызов специализированных служб.

Действующим законодательством предусмотрена ответственность за заведомо ложные сообщения о произошедших общественно опасных событиях.

Так, административным законодательством за заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб (ст. 19.13 КоАП РФ) предусмотрен штраф от одной до полутора тысяч рублей.

От штрафа до 6 лет лишения свободы предусмотрено наказание за заведомо ложный донос о совершении преступления (ст. 306 УК РФ).

По факту заведомо ложного сообщения об акте терроризма уголовным законом (ст. 207 УК РФ) предусмотрено наказание от 200 тысяч рублей до 10 лет лишения свободы.

Помощник прокурора

юриста 2 класса

Альмухамедов А.С.